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ATA da 221ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 08/12/2014 

 

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às quinze horas, em sua sede 

na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da presidência 

do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, realizou-se a 

ducentésima vigésima primeira Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Conselho 

Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 41.628, de doze de 

janeiro de dois mil e nove. Na Reunião estavam presentes os Senhores Conselheiros: 

Isaura Frega, Presidente; Marco Aurélio Damato Porto, Vice-Presidente; Daniel Cortez 

de Souza Pereira, Diretor de Administração e Finanças; Rosa Maria Formiga Johnsson, 

Diretora de Gestão das Águas e do Território; Ciro Mendonça da Conceição, Diretor de 

Informação, Monitoramento e Fiscalização; Ana Cristina Henney, Diretora de 

Licenciamento Ambiental; Cláudia Braga, representante do Diretor de Recuperação 

Ambiental. Os demais presentes constam na lista de presença. I. Abertura: Abrindo os 

trabalhos, a Presidente cumprimentou a todos e deu início à Reunião. II. E-

07/002.14962/14 – Aludra Dedetizações Ltda.. Requerimento: Deliberar quanto à 

ratificação de suspensão. Decisão: Conforme considerações do Superintendente 

Regional de Macaé e das Ostras (SUPMA), o Conselho Diretor ratificou a suspensão 

das atividades. III. E-07/002.11131/14 – Acyr Pereira de Araújo Junior. 

Requerimento: Deliberar quanto à suspensão total das atividades. Decisão: Conforme 

considerações do Superintendente Regional de Macaé e das Ostras (SUPMA), o 

Conselho Diretor ratificou a suspensão total das atividades. IV. E-07/002.10050/13 – 

Ronildo Veloso Teixeira. Requerimento: Deliberar quanto à impugnação ao embargo. 

Decisão: Conforme considerações do Superintendente Regional de Rio Dois Rios 

(SUPRID), o Conselho Diretor indeferiu a impugnação, mantendo o embargo. V. E-

07/002.9892/14 – 2º PJTC – Cordeiro Ministério Público. Processo retirado de pauta 

a pedido da Presidente. O processo será encaminhado à Ouvidoria, para análise do 
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pedido de criação de Grupo de Trabalho e contato com o Ministério Público sobre a 

matéria. VI. E-07/002.10686/14 – Construtora Voledam. Requerimento: Deliberar 

quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações do representante da 

Superintendência Regional de Lagos de São João (SUPLAJ), o Conselho Diretor deferiu 

o recurso e deliberou pelo embargo parcial da atividade. Apenas as interferências 

executadas na Faixa Marginal de Proteção (FMP) e na salina desativada da Lagoa de 

Araruama permanecerão embargadas. VII. E-07/002.12562/14 – Requerimento: 

Proposta de Resolução INEA, que disciplina o procedimento para concessão da 

Autorização Ambiental de Funcionamento (AAF) para continuidade de 

empreendimento ou atividade, na vigência do Termo de Ajustamento de Conduta 

(TAC), conforme estabelece o Decreto Estadual 44820/2014. Decisão: Proposta 

aprovada, conforme considerações da Diretora de Licenciamento Ambiental (DILAM). 

VIII. E-07/002.4446/14 – Proposta de Norma para Licenciamento Ambiental de 

Aquicultura Marinha e Estuarina (Maricultura). Processo retirado de pauta a pedido 

da Diretoria de Gestão das Águas e do Território (DIGAT). O assunto retornará em 

próxima Reunião do Conselho Diretor. IX. Diagnóstico do Zoneamento Econômico 

Ecológico Costeiro (ZEEC) da Baía da Ilha Grande. Assunto retirado de pauta a 

pedido da Diretoria de Gestão das Águas e do Território (DIGAT). O assunto retornará 

em próxima Reunião do Conselho Diretor. X. Apoio institucional do INEA à 

campanha Movimento Praia Viva. Assunto retirado de pauta a pedido do Chefe de 

Gabinete da Presidência. XI. Encerramento: Nada mais havendo a tratar a Presidente, 

Isaura Frega, agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que 

vai assinada por ela e por todos os representantes do Instituto Estadual do Ambiente, 

presentes nesta data. 
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